مثال (1):
إن إحدى المنشآت تتبع طريقة القيد المفرد في تسجيل عملياتها، وقد حصل على البيانات الآتية والخاصة بشركة الجواهر عن سنة 1988:
· الموجودات والمطلوبات في أول السنة وآخرها: 
	البيان
	1/1/1988
	31/12/1988

	أثاث
	600
	700

	بضاعة
	4000
	5000

	مدينون
	1500
	2000

	نقدية
	500
	800

	دائنون
	1000
	1500


الإضافات إلى رأس المال والمسحوبات خلال السنة:
· بلغت الزيادة التي أضافها صاحب المنشأة إلى رأسماله ما قيمته 1000000 ريال سعودي، كما بلغت مسحوباته مبلغ 400000 ريال سعودي.
المطلوب: تحديد نتيجة أعمال المنشأة عن سنة 1988:
الحل:
· صافي المركز المالي للمنشأة في 1/1/1988: (600+ 4000+ 1500+ 500) - 1000= 5600 ريال سعودي.
· في 31/12/1988: (700+ 5000+ 2000+ 800)- 1500= 7000 ريال سعودي.
نتيجة أعمال المنشأة
· صافي الربح عن السنة 1988: (5600+ 1000- 400) -7000= 800 ريال سعودي.
ويمكن توضيح البيانات السابقة بشكل قوائم كما يلي:
قائمة المركز المالي في 1/1/1988
	مدين 
	البيان
	دائن
	البيان

	600
4000
1500
500
	أثاث
بضاعة
مدينون
صندوق
	1000
5600
	دائنون 
رأس المال (المتمم الحسابي)

	6600
	
	6600
	


قائمة المركز المالي في 31/12/1988
	مدين 
	البيان
	دائن
	البيان

	700
5000
2000
800
	أثاث
بضاعة
مدينون
صندوق
	1500
7000
	دائنون 
رأس المال (المتمم الحسابي)

	8500
	
	8500
	


قائمة النتيجة عن السنة 1988
	مدين 
	البيان
	دائن
	البيان

	5600
1000
800
	رأس المال في 1/1/1988
زيادة رأس المال خلال السنة 
صافي ربح السنة
	400
7000
	مسحوبات خلال السنة
رأس المال في 31/12/1988

	7400
	
	7400
	



